
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 2* SESSAO 
ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA CAMARA 
MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 
ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 27 (vinte e sete) dias do més de Fevereiro do ano de 2024 (dois 

mil, vinte e trés), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, de 

maneira remota, sob a Presidéncia do Vereador Anderson 

Galindo da Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César 

de Oliveira Melo, Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos 

Santos Junior, Junior Edson Gomes da Silva - 12 Secretéria, 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria das Dores Galindo - 22 

Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de 

Almeida. O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva, pede 

ao 12 Secretario Sr. Junior Edson Gomes da Silva que faga a 

chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo da Silva - 

Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cicero Alves da Silva, 

José Flavio Inadcio dos Santos Junior(Justificado), Junior Edson 

Gomes da Silva - 12 Secretaria, Lenilson Fladvio Bezerra de Almeida, 

Maria das Dores Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. Com a presenca de 8 (oito) 

Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 

22 Sessdo Ordinaria do Ano Legislativo da Camara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha, pego ao servidor Edimax que faga a 

leitura das indicages de N2 05 a 09/2024. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que acompanha 

agente pela radio e tv Brasil e pelas redes sociais aqui saudo o 
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presidente e todos os vereadores, que se faz presente nessa 

reunido, eu hoje gostaria de falar a respeito da inauguragdo da rua 

Luis os mundo vai ser na quinta feira dez de ja eu ja convido todos 

vocés que estdo acompanhando essa se¢do para que convide o 

povo que se faga presente nessa inauguragdo que vai ser muito 

importante e dizer a vocés que pessoal da Cohab que gragas a 

deus ja e um trajeto muito bom, e se deus quiser logo em breve 

nosso prefeito com a responsabilidade dele ele vai dar inicio e 

calgar aquelas ruas da COHAB também se deus quiser e aqui eu 

queria fala também do congresso que estivemos presente em 

Petroldndia onde esteve eu a vereadora Dora, Lenilson, junior 

Edson, bruno de Jo3o de Caetano e nosso presidente Anderson 

Sukita e os servidores dessa casa também aonde foi mais um 

momento muito importante para a gente aprender e busca 

conhecimento para trabalhar e lutar pelo direitos do povo 

alagoinhense, e muito importante quando a gente vai pra um 

congresso que a gente absorve bastante conhecimento e se deus 

quiser eu tenho certeza que todos aqueles que chegar a ser eleito 

também que tenha essa chance que nés tivemos agora por que 

agora so6 ndo estar presente quem n&o que se fazer presente , por 

que o convite e feito a todos os vereadores seja base ou oposigdo 

em fim todos sdo chamados a se fazer presente entdo isso e muito 

importante por que a gente estar mostrando que a cdmara de 

vereadores e dos nove vereadores ndo e de sete por que aqui ndo 

descriminamos oposigdo, por que oposicdo e vereador igual a nés 

da base também eu que estou falando quem 13 ndo esteve 

presente, ndo esteve por quer ndo quis se fazer presente por que 

falta de convite ndo foi e se deus quiser vamos a luta comegando 
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o ano sempre correndo atras das demandas e o nosso municipio 

alcanca e sei que e muita cobranga o fazer e infinito e por mas que 

gente faga a gestdo ndo vai deixar de passar por ndo estar fazendo 

e estarem reclamando mas isso e um direito por que sempre vai 

tem alguma coisa pra se fazer, e a respeito dos trabalhos da 

camara de vereadores também eu queria dez de ja dar os meus 

parabéns ao meu amigo e presidente Sukita pela a iniciativa de 

fazer essa reforma no prédio da cdmara de vereadores peco aos 

colegas hoje estive |18 acompanhando e muito importante e star 

ficando muito bonito e se deus quiser vai ser muito importante 

nos ainda vamos pegar um pedacinho |3 e aqueles que vem se a 

gente ndo estiver |1a aqueles que |3 estiverem e pedir a deus que 

eu esteja I3 e pedir a deus que todos vocés estejam 1a mas se a 

gente ndo estive, aqueles que |3 esteja vdo trabalhar com mais 

conforto quem quiser ir na camara para uma reunido pra 

conversar com os vereadores vai ter um conforto e privacidade e 

poder agendar suas demandas com o vereador que o representa 

numa sala reservado entdo isso e muito importante a sua 

iniciativa e muito boa eu vou |é fala uma coisa vocé estar de 

parabéns mesmo pelo o que vocé estar fazendo e que continue 

assim por que vocé s6 deixa cada vez mais orgulho para a agente 

vereador eu acredito que pra todo o povo de alagoinha e um 

trabalho muito importante o que vocé estar fazendo aqui, quero 

aqui também fala que estarei cobrando as estradas do Boqueirdo, 

minador, pito, do brocotd, vou conversar com o prefeito amanha 

e digo ao povo de alagoinha e toda regido que ndo se preocupe 

que eu sou um vereador do povo e estou pra trabalha pelo povo 

e enquanto eu tiver no meu mandato eu vou fazer de tudo para 
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ter melhoria para todo o cidaddo de alagoinha por fim um boa 

noite um abrago a todos e todos figuem com deus e na préxima 

semana se deus quiser nds estaremos juntos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: boa noite a todos o pessoal de casa 

e os vereadores as pessoas que nos acompanham pelas redes 

sociais, quero cumprimentar os vereadores aqui em nome do 

nosso presidente Anderson Sukita, pra inicia hoje eu queria fala 

que estive no gene painho no domingo a tarde e queria fazer um 

pedido ao nosso prefeito para que retorne o carro |4 da saude da 

comunidade que ja faz um tempinho que o carro de |3 saiu e ndo 

retornou mas e eu conversando com algumas colegas 13 na partida 

de futebol |3 e os meninos perderam para que eu falace aqui hoje 

que e muito importante esse carro 1a pra eles por eles estdo 

fazendo viagem particular do genipapinho a alagoinha que o 

pessoal cobra setenta reais e nem todo mundo tem condigdes de 

pagar esse valor seja de madrugada ou a noite paga esse valor seja 

de madrugada ou a noite por isso peco aqui ao prefeito para que 

possa colocar outro veiculo 1d e que o povo daquela localidade 

prefeito que mim pediram e gostaria que vocé olhasse com 

carinho urgentemente para urgentemente para a turma do Gene 

painho, queria fala também que estivemos juntos com o 

presidente Sukita hoje de manhd e com o amigo Cicero |4 vendo a 

reforma da cadmara o trabalho a todo vapor o trabalho vai fica 

muito bom naquelas salas que Sukita nos mostrou as salas de 

reunido uma sala para o vereador que quiser atender o povo vai 
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ter um espago |d em cima vai ser muito legal e muito importante 

para nés que vamos pegar um pouco como nosso colega vereador 

Cicero disse e para os proximos que vdo vim também esperamos 

que nos estejamos |a com fé em deus vamos para luta com fé em 

deus e vai da certo se deus quiser, e quero fazer um pedido aqui 

ao secretdrio Toninho que estive |4 hoje pela manha mas o mesmo 

ndo estava, estava no povoado do cafundé fazendo o concerto das 

estradas 13 pedir a ele que libere a maquina nem que seja umas 

duas horas para passarmos aqui no pedacinho de estrada para 

Lage grande como eu falei e o movimento estar muito grande 

devido essas duas empresas de placas solares que estdo aqui e 

muito carro baixo, caminhdo e carreta passa aqui por dia e a 

estrada estar com muita costela de vaca aqui na parte de cima ja 

chegando em Lage grande e ja que temos um desvio por conta do 

calgamento na parte de traz que passa pelas lagoas aqui atras 

como vai |a pra seu Arnaldo entdo Toninho veja ai que e coisa 

rapida e pedido do pessoal e das pessoas que trabalha nas 

empresas, que vem 6nibus pega o pessoal que dar trés viagens por 

dia, e ndo s6 isso mas para toda populagdo também que vai ser 

muito importante, e que faga urgentemente Toninho aquele 

pedacinho de estrada, quero aqui também pedir ao secretario 

gera que veja as iluminagdes aqui tem postes que estdo apagados 

outros acesos direto e ja que no préximo més se deus quiser 

vamos ter a festa da padroeira de Lage grande sdo Jose seria muito 

bom que estivesse tudo em funcionamento essa iluminagdes aqui 

gera entdo se vocé poder ver sei que vocé estar com dificuldade 

de transporte mas veja o que vocé pode fazer ai para ver essa 

iluminagdo ai na nossa Lage grande aqui, quero fala também que 
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fui na barriguda ontem pela manha e quero dar uma boa noite a 

toda comunidade e quero convidar também todos os vereadores 

pra nos fazermos uma visita falei com Cicero e com Sukita para 

acompanharmos as obras daqui e a de carrapicho que também 

estar acabando ja essa semana acho que ja vai ser concluida jad em 

carrapicho até sexta feira isso e uma conquista nossa de todos os 

vereadores e quero agradecer ao prefeito pelos nossos pedidos e 

fala que essa vitdria e nossa ndo e s6 minha e de todos vereadores 

e para que nds possamos ir juntos acompanhar cada obra dessa ai 

que estar sendo muito importante na nossa regido & em 

carrapicho, Lage grande e ndo esquecer que na préxima quinta 

feira também nos vamos estar juntos ai se deus quiser 

inaugurando mais uma rua mas uma obra uma excelente obra ai 

do prefeito Uilas que e a rua sete de setembro ne a antiga sete de 

setembro se deus quiser vamos estard ai na quinta feira 

acompanhando de perto e inaugurando essa obra entdo 

presidente por hoje e s6 e fica aqui meu boa noite e até a proxima 

semana se deus quiser. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Cumprimentos... Eu 

inicio hoje, seu presidente, parabenizando a Compesa por vim 

tratando seus clientes da melhor forma. Hoje, Alagoinha esta 

tranquilamente abastecida e isso ndo vinha ha muito tempo 

acontecendo, entdo a gente (vereadores) sempre solicitou e ligou 

juntamente com o prefeito, para que realmente a Compesa 

reestabelecesse o abastecimento de Alagoinha e isso vem 
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acontecendo, entdo a gente tem a obrigagdo também de 

parabenizar, entdo a Compesa estd cumprindo com o seu papel. 

Como a gente viu |3 no Congresso, nds acompanhamos alguns 

pontos da construgdo do Rio Sdo Francisco através da obra da 

Adutora e a gente esta vendo que, se Deus quiser, Alagoinha e a 

regido vai ser beneficiada, j& estd sendo beneficiada, e o 

abastecimento de Alagoinha vai ser normal para que néds 

possamos juntos desenvolver o nosso municipio porque nds 

sabemos que dagua é vida. Outro ponto que eu queria falar 

também é de pontuar a respeito da aragdo de terra, ja pedi 

gentilmente a complementacgdo de trator juntamente ao prefeito 

Uilas para acudir as pessoas que ja me procuraram, ha varias 

pessoas me procurando para iniciar a aragdo de terra, nds 

sabemos que precisamos de uma secretaria para que as pessoas 

fagam um cadastro, mas sabemos que a secretaria ndo tem esse 

cadastro das pessoas que necessitam de solicitagdo, entdo queria 

apresentar a Toninho que informasse a populagdo e regido 

quando é que vai, porque as chuvas chegaram e a gente sabe que 

as chuvas em algumas regides elas costumam precisar de aragdo 

de terra, 13 na Serra do Magé, Santa Torre, Lage Grande e com isso 

com a aragdo é mais facil e esta no tempo certo, como a gente 

estd entrando no més de margo que é um més de trovoada e eu 

queria que o secretario Toninho olhasse com mais carinho o 

pessoal dessa aragdo de terra, nés sabemos que o povo do nosso 

municipio e principalmente as pessoas que moram na zona rural 

precisam de pastagem, precisa de silo, precisam de apoio, entdo, 

eu queria mais uma vez reforgar e pedir ao prefeito Uilas 

juntamente com o secretdrio de obras para que anunciasse esse 
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trabalho que é tdo necessario para o povo da nossa regido, 

principalmente, da zona rural. Junior Edson faz um aparte: Com 

licenga! S& uma parte, eu estive 1d na secretaria hoje e a 

informagdo que eu tenho é que ja estd sendo feita a licitagdo e 

nesses trés dias ja vdo divulgar qual vai ser a empresa que ganhou 

e vai comegar a aragdo de terra. Estd saindo a licitagdo para 

contratar os tratores para que no comego de margo ja deve iniciar. 

Lenilson retoma a palavra: Entdo essa é a informagdo que as 

pessoas precisavam ter ouvido. Entdo ao povo que nos 

acompanha nas redes sociais e isso vai chegando as pessoas que 

precisam dessa informagdo. Espero que realmente acontega 

mesmo que é preciso, porque é necessario urgentemente iniciar 

essa aragdo de terra. E eu tenho certeza absoluta que no 

comprometimento e na responsabilidade do Prefeito Uilas tem 

com certeza que vai iniciar. Outro ponto também, é a respeito da 

inauguragdo do pavimento do calgamento da rua que fica na Sete 

de Setembro, isso a gente vé que ndo é uma obra pequena, é uma 

obra de mais de 2200 metros de calgamento, onde estd dando 

dignidade e direito as pessoas que residem naquela localidade de 

transitarem sem aqueles problemas e nds sabemos que 

saneamento basico e pavimentagdo sdo saude, entdo com certeza 

absoluta, como ja falou o vereador Cicero do Bar, com relagdo a 

essa obra, vai se estender a Cohab Nova que é localizada nas 

Angélicas. Entdo, ja tem uma indicagdo do Vereador Lenilson para 

as quatro ruas, estd certo? Entdo, Presidente, dé uma olhadinha 

nessas indicagdes para ver se precisa renovar. E dessa forma que 

vamos continuar trabalhando e espero que todos nés tenhamos 

sucesso nessa reelei¢do. E o meu desejo do coracdo, sabemos que 
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é um ano muito dificil, sabemos que cada vez mais a gente vai ter 

dificuldade. Entdo queria agradecer a Deus por tudo que tem me 

concedido por estar como vereador por quatro mandatos, um 

mandato de prefeito isso é um orgulho, ndo é querendo ser mais 

do que ninguém, mas em particular, eu sou muito grato a Deus e 

pelo povo de Alagoinha que sempre me confiou para que eu 

pudesse representa-los, porque quando vocé é eleito, vocé tem 

uma quantidade de votos. Entdo, queria agradecer ao povo de 

Alagoinha pela confianga e a gente estar aqui pronto para ajudar 

as pessoas que precisam. Entdo, vamos em frente e que Deus os 

abengoe e até a préxima reunido! 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em especial ao 

presidente Sukita por conduzir tdo bem a Casa Manoel Isidoro 

Sobrinho! Quero agradecer, em nome de todos, a oportunidade 

que Vossa Exceléncia esta dando a todos os vereadores, falo 

também por mim que sou da drea de saude, que sdo nesses 

congressos que realmente a gente aprende de verdade o papel 

verdadeiro do vereador. O vereador Cicero faz um aparte: Dora, 

com licenga da palavra sé um minutinho! Eu queria pedir desculpa 

aqui porque fui falar o nome de todos e falei duas vezes o nome 

de Dora e esqueci do nome de Bruno. Entdo, pego desculpa, 

Bruno, ndo foi de mal intengdo, foi esquecimento mesmo. 

Obrigado, Dora, pela parte! A vereador Déra retoma a palavra: 

Por nada, vereador Cicero! Eu estou praticamente ha quatorze 

anos aqui na Camara de vereadores e nunca foi dado tanta 
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oportunidade aos vereadores. Logico que a gente tem colegas que 

sdo advogados que entendem dos direitos, mas a maioria ndo sdo 

profissionais do direito, dai esses congressos sdo de suma 

importancia. A gente viu a Lei 14.133 que passa a valer para a 

gente trabalhar com essa Lei de licitagdo, foi dada 

minuciosamente para os vereadores e funcionarios da Camara 

que foi muito importante, a reforma tributaria que estd vindo, a 

questdo dos municipios que vdo arrecadar os tributos que 

produzem. Légico que a gente ver que a carga tributaria da 

agricultura familiar € bem menor, mas por outro lado, a gente ver 

que a grande preocupacdo, se essa reforma passar, é a questdo de 

financiamento dos governos que os municipios vdo ter que se 

adequar, ela ndo é benéfica para os municipios pequenos e a 

gente sabe que no nosso municipio, como tantos outros, ela 

(cidade pequena) ndo arrecada por ndo termos empresas, ndo 

tem estrutura e ndo tem um comércio, economicamente falando, 

grande para que o nosso municipio seja beneficiado. Sabemos que 

as grandes capitais, onde tem muito comércio, vdo ser muito 

beneficiados, porém os municipios pequenos vdo ser muito 

judiados. Também teve outra palestra muito importante, foi sobre 

aposentadoria do servidor, eu como profissional nunca que 

soubesse que de 1996 para tras, aqueles municipios que ndo 

fizeram a contribuigdo, aqueles prefeitos que descontaram e ndo 

repassaram para o fundo do INSS, que esses servidores tem o 

direito dessa certiddo e que o INSS é quem vai arcar com o tempo 

de servigo porque, justamente, ele ndo fiscalizou o repasse desse 

publico. Enquanto, a gente tinha medo que emitindo essa certiddo 

o fundo de previdéncia do municipio era quem iria arcar e hoje a 
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advogada Rosane explicou muito bem que ndo é a 

responsabilidade do fundo de previdéncia dos municipios e sim do 

INSS. Gostaria de pedir aqui, mais uma vez, a gestdo municipal no 

nome do Prefeito Uilas para que faga a reabertura da casa de 

apoio. Os nossos pacientes continuam vindo e ficando na rua, os 

pacientes da zona rural e até mesmo os que moram nas 

redondezas e adjacéncias estdo ficando na rua. E mais confortavel 

e mais seguro que essa casa de apoio seja reaberta e que a gente 

acomode nossos pacientes que ndo é facil vocé chegar aqui e ficar 

na rua esperando atendimento, a inseguranga é grande, muitos 

dias estd chovendo, entdo mais uma vez, seu Prefeito, estou 

pedindo vamos reabrir a nossa casa de apoio municipal para a 

gente dar o melhor conforto para os nossos pacientes. Também 

gostaria de falar aqui sobre a questdo da inauguragdo pois eu ndo 

vou poder ir, pois eu queria que vocé justificasse a minha auséncia 

13, porque eu gosto de estar nesses momentos, mas essa semana 

ja fui convocada com a presidenta do partido para fazer um 

treinamento. Ontem, ja teve também outra reunido online 

nacionalmente com a presidenta do partido, com todos os 

parlamentares do partido. Veja, pelo zoom como a gente estar 

fazendo hoje essa reunido online, ontem a gente teve uma 

reunido online nacionalmente, onde estavam os senadores do 

nosso partido, a Presidente, eram mais de 3000 pessoas. Vejam 

como a ferramenta da internet evoluiu e como hoje a gente pode 

falar e fazer reunides e ter forum muito expressivo. Entdo, eu ndo 

vou poder ir a essa inauguragdo porque vou estar nesse 

treinamento e sabemos que é um ano eleitoral, é o ano em que 

os partidos politicos tém e que estar muito bem informados, as 
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pessoas que estdo afrente dos partidos politicos, digo isso porque 

sou parlamentar do partido dos trabalhadores e Débora é a 

presidente. Entdo fui convocada por ser a lideranga politica, eu é 

quem tenho que ver a agremiagBes que a gente possa 

futuramente agregar no partido. No mais hoje, gostaria de dar 

uma boa noite a todos e parabenizar, como disse Lenilson, a 

Compesa por estar abastecendo direitinho a nossa cidade, criticar 

quando a gente precisa criticar, mas também parabenizar quando 

precisa parabenizar. Obrigada, boa noite a todos e até a préximal! 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do 

Presidente eu Saludo a todos os vereadores e funciondrios da 

camara de vereadores de alagoinha, a todos que estdo nos 

acompanhando de casas, um forte abrago e que papai do céu 

abengoe a cada um de vocés e proteja a familia de todos, tenho 

aqui umas duas pequenas cobrangas sobre o canil, ele entrou no 

esquecimento infelizmente, foi na gestdo do presidente Flavio Jr, 

teve muito perto de sair, sai mais ndo sai, até acreditei que saia 

mas infelizmente entrou no esquecimento, tenho certeza que o 

recurso saiu, mas ndo sei pois eu ndo participo de nada de obra de 

construgdo, tenho uma participagdo muito grande nas partes das 

reclamagdes e nas cobrangas, que é quando o povo ndo aguenta 

mais, ai eles me cobram e pedem, e como sempre eu falo mais 

uma vez, sou mensageiro do povo, principalmente dos esquecidos 

aqui de alagoinha, senhor prefeito, sei que vocé esta assistindo a 

reunido e ndo perde minha fala por nada, veja essa situagdo do 

canil, as ruas de alagoinha ndo suportam mais tanto cachorro 
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solto nas ruas, fazendo bagaceira, rasgando sacos de lixo, 

atacando as pessoas nas ruas, fazendo as necessidades na rua pois 

ndo tem lugar adequado para eles ficarem, eu ndo sei porque esse 

canil ndo sai, é complicado lidar com essa gestdo que ai est3, tem 

dinheiro pra tudo agora pra fazer o canil ndo tem, o dinheiro 

some, os vereadores da situagdo se calam, o ex-presidente se cala, 

que ele era uma pessoa muito ligada a esse projeto mas ele ficou 

calado, ndo sei, cada um tem seu jeito de agir, o meu é esse agindo 

e cobrando o povo, essa é a verdade que o povo tanto cobra, esse 

pessoal que vive |lhe dando com os animais estdo cansados de 

pedir ajuda a=o povo, mas nada sai do papel, essa é a verdade, 

outra coisa a maquina de esteira, eu estive na regido do Alverne e 

ela estava la guardada, ela desceu ndo sei pra onde mas desceu, 

vi o vereador Cicero falando ai e concordo com ele, as estradas 

sdo péssimas e toda hora se fala que as maquinas estdo ndo sei 

aonde, estdo quebradas, minha gente pelo amor de Deus, como 

eu ja falei alagoinha ndo merece uma gestdo dessa ndo, essa veio 

de encomenda, entdo fica aqui o meu apelo, os ar condicionados 

do agougue subiram 13 s6 para olhar pois ndo concertaram e eu 

fui ontem a noite em perpetuo socorro, as reclamagdes 

continuam, espero que ndo caia no esquecimento do prefeito e 

ele ndo esquega a manutengdo do agougue, cuide do mesmo, pois 

é uma obra que tem servido muito para a populagdo e é uma obra 

modelo, ndo para perpetuo socorro mas para alagoinha em peso, 

espero que ndo deixe cair no esquecimento essas pequenas coisas 

pois quem sofre é o povo, Sr. Prefeito preste atengdo nas coisas 

do municipio pois estdo se acabando, eu ndo vou nem falar de 

carro, tem os motoristas que rodam e estdo sem querer fazer 
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viagens pois estdo sem receber, essa é a palavra-chave, tem muita 

gente ai sem receber e por isso ndo quer trabalhar, isso ja passou 

dos limites e ta na hora de tomar alguma medida para defender 

os pequenos, pois os grandes ainda recebem, ent&o para encerrar 

quero mandar um abrago carinhosos a todos os sitios e povoados 

de nossa alagoinha, que Deus abengoe a todos e vamos criar 

coragem para revirar essa pagina. Figuem com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite nobres colegas 

vereadores, a todos os servidores da casa, e a todos que nos 

acompanham nas redes sociais, de inicio gostaria de dizer que a 

vida de vereador ndo é facil, como eu sempre disse a gente 

quando tad com essa missdo politica sempre temos que honrar a 

confianga e o voto de cada irmdo alagoinhense, entdo isso se 

desenvolve com o trabalho de cada dia e com muita dedicagdo, 

sempre buscando fazer o que é melhor para o povo de alagoinha, 

gostaria de falar que recentemente estivemos em reunides 

juntamente com o ex-prefeito Maurilio, a gente esteve em recife 

articulando e fazendo reunides na ALEPE junto ao tribunal de 

contas, sempre buscando alternativas para conseguir trazer 

desenvolvimento para o municipio e coibir qualquer tipo de 

atuacdo ilegal por parte da gestdo publica municipal, gostaria de 

dizer a minha indignagdo em relagdo ao transporte publico 

escolar, pessoal, isso é um absurdo, no ato de fiscalizagdo olhando 

e fiscalizando fisicamente os transportes escolares do nosso 

municipio, tanto os que sdo novos e os contratados, estdo em 
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péssimo estado, vocé cidaddo pode também ir na garagem 

municipal visitar e apresentar sua denuncia, venho recebendo 

muitas denuncias ,fomos fisicamente e pessoalmente ver a 

situagdo e estar de mal a pior, a gente enquanto vereador 

preocupado com a relagdo do transporte publico escolar de 

alagoinha, que ndo é de hoje, desde outubro do ano passado, 

fizemos o requerimento solicitando informagBes sobre o 

transporte escolar do municipio, tanto o que é prdprio, tanto com 

os que sdo contratados, mas esse pedido que é para a gente saber 

as informacgdes e trazer melhorias para o municipio, infelizmente 

os vereadores da situagdo votaram contra, povo alagoinhense o 

que a gente quer é fazer a boa politica, sempre fiscalizando, para 

preservar a seguranga de todos vocés, para vocé pai e mie que 

tem seu filho na zona rural e vem estudar aqui na zona urbana, 

viajando em 6nibus que ndo tem revisdo, super lotado, entdo 

enquanto vereador eu tentei e infelizmente o requerimento foi 

votado de forma contraria, somente eu e o vereador Nivaldo 

votamos a favor do requerimento, mas ndo tem problema a gente 

também trabalha em unido com outros érgdos fiscalizadores e o 

ministério publico, mas tenham certeza que vamos fazer o nosso 

maximo fazendo a boa politica para evitar que acontega o pior 

aqui dentro do nosso municipio, pois o transporte publico do 

nosso municipio estd um verdadeiro caos, mas vamos continuar 

na luta para que isso seja mudado e o gestor tenha 

responsabilidade e que mude essa situagdo absurda, mudando 

um pouco de assunto, gostaria de falar que a gente enquanto 

vereador buscamos formar parcerias, para que possamos fazer 

um trabalho voltado para a educagdo, é importante sempre 
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buscar meios para facilitar o acesso a educagdo, para assim 

podermos trazer a educagdo para todos, formamos uma parceria 

com uma empresa bem conceituada, fizemos isso para facilitar o 

acesso e conseguimos um desconto muito bom para que vocé 

possa se preparar, com apenas 99 reais de matricula vocé tem 

acesso ao curso preparatério, para o concurso do banco do 

nordeste e da caixa econdmica federal, nosso mandado se 

preocupa ndo s6 em fazer a fiscalizagdo, mas também a gente se 

preocupa em trabalhar e trazer educagdo para o nosso querido 

povo alagoinhense, entdo basta ligar pro pessoal e esta falando 

através da publicagdo do vereador Thiago almeida, entdo gostaria 

também de falar de pavimentagBes que a gente fez e muitas, das 

4 ruas da COHAB, e a gente fez o pedido de pavimentag¢do destas 

ruas, espero que seja feio o quanto antes, até porque a empresa 

licitada foi desde 2022, e mesmo assim seguraram esse tempo 

todinho, desejo um forte abrago e uma boa noite a todos os 

queridos irmdos alagoinhenses. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos, quero comegar falando da 

felicidade do meu mandato, quando comecei sempre tive em 

minha linha de trabalho, proporcionar as pessoas aquilo que eu 

queria, sempre me coloco no lugar do outro, consegui fazer 

algumas indicagdes que deram certo, como a indicagdo da UBS do 

sitio magé onde teve a parceria da minha amiga Dora, que 

também tem um belo trabalho na satde aqui no nosso municipio, 

a reforma do sitio magé, um momento muito importante foi a 

indicagdo da pavimentagdo da rua José Medeiros, da rua Maria 
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Lopes, hoje fui muito agraciado pela rua Luiz Osmundo, vivenciei 

muito a dificuldade daquelas familias principalmente em dia de 

chuva, porisso que diante desse problema fiz a indicagdo e quinta 

feira a gente vai entregar essa obra, por isso parabenizo o prefeito 

Uilas e a gestdo pelo trabalho que vem tendo no nosso municipio, 

ainda nessas indicagdes estd sendo pavimentada a rua Pedro 

Sérgio, que vai de Testado até a garagem da prefeitura, passando 

ali por aquele elefante branco que é a creche da outra gestdo que 

a gente estd tentando destravar, eu tenho certeza que vamos 

conseguir, a gente vai trabalhando sempre pesando no melhor pro 

nosso povo, em relagdo aos transportes estive falando com o 

secretdrio Alisson que é um cara extremamente competente, eu 

vi ontem a realidade do meu amigo Zinga e a gente ta comegando 

o ano letivo e as coisas estdo se ajeitando, tenho certeza que 

vamos solucionar as dificuldades, problemas existirdo mais 

estamos trabalhando pra solucionar, temos muitos projetos 

sociais e Alagoinha esta no caminho certo, agradego ao prefeito 

Uilas por atender essas minhas indicagdes, agradego aos 

vereadores pela reforma da camara, que é uma obra nossa 

parabenizo todos e a camara vai ficar bem confortdvel para 

recebermos nossa populagdo, mudando de assunto o carro do lixo 

vai até a pindoba e volta, quero pedir a secretaria de servigos 

Urbanos para que esse carro va até a vassoura, pois aqueles 

moradores tem dificuldade para escoar o lixo, mando um abrago 

pra Dona Gilda, quero falar em relagdo a dgua da Compesa, 

parabenizo toda a equipe pelo abastecimento que vem fazendo 

aqui, agradeco a todos os moradores de Alagoinha e se Deus 
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quiser vamos ter um melhor conforto na cdmara, um abrago a 

todos e até a proxima. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo na condigao 

de lider, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 

todos, primeiramente quero agradecer a Deus por estar aqui 

representando nosso povo Alagoinha, e reafirmar nosso 

compromisso que estamos todos juntos lutando por dias 

melhores para o nosso povo alagoinhense, hoje estivemos 

presente no povoado da Lage Grande acompanhando as obras de 

pavimentagdo onde fico muito feliz dessas obras estarem 

acontecendo essas tdo sonhadas pela populagdo que era 

reivindicagdes muito antigas pelos moradores e agora estd saindo 

para tirar essas pessoas da lama poeira e dar uma divisibilidade 

maior ao nosso povo, e isso é gratificante e mais gratificante ainda 

é compartilhar que foi através de indicagdo do meu mandato 

como vereador isso ai nés ja sabemos que todos os vereadores 

como ja falei de antes na tribuna que o municipio ndo tem cancela 

por isso eu estou em cada canto do municipio ouvindo nossa 

populagdo, pois é ouvindo que vamos saber o desejo de cada um 

0 que estd precisando, e nés fazemos a ponte e através do poder 

executivo conseguimos executar, também estive no povoado do 

carrapicho onde eu tinha solicitado ao secretario Edinho a poda 

das arvores, e estive |1a para acompanhar também de perto a obra 

do calgamento que estd ficando muito bonito e acredito que essa 

semana sera concluido e falar que é mais uma indicagdo do 

vereador Bruno Caetano e agradecer ao nosso prefeito pela 
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dedicagdo e compromisso que ele tem com as pessoas de estar 

dando uma melhor qualidade de vida ao nosso povo alagoinhense 

é um trabalho que é muito gratificante vocé esta como vereador 

e vocé esta pronto e defendendo e bater varias vezes na mesma 

tecla na tribuna e ver que e seu sonho estd sendo realizado, 

também estive hoje na rua onde serd inaugurada o calgamento no 

final da sete de setembro na Luiz Osmundo uma obra de grande 

importancia onde eu parabenizo o presidente Suquita por essa 

indicagdo e esta ficando muito bonita e nés sabemos que ndo 

podemos fazer tudo ao mesmo tempo, inclusive tem outras ruas 

para serem concluidas mais na frente mas desde ja o prefeito Uilas 

Leal ja deu o primeiro passo com o saneamento que ndo é sé 

calgamento, e nés sabemos que muitos gestores ndo faziam o 

saneamento e sé trazia problemas futuros para nossa populagdo, 

e desde de ja eu convido para a inauguragdo na préxima quinta- 

feira que serd todos convidados pra comemorarmos essa 

conquista, também estive presente no sitio cafundé com os 

moradores perguntando qual a necessidade de cada morador e o 

que é preciso ser feito por aquela localidade mas as estradas que 

foi citada na sessdo passada as maquinas estdo por 13 e estdo 

fazendo o trabalho de qualidade e as estradas do municipio tem 

que ser feito dessa forma com material, ndo s6 apenas com 

terraplanagem agora da forma que esta sendo feito eu parabenizo 

pois vai ter uma durabilidade que é necessario, parabenizo a 

gestdo e todo empenho com o homem do campo que precisas de 

estradas boas, limpezas de barreiros, ampliagdo de barragens, 

entre outras coisas, inclusive eu quero parabenizar o presidente 

dessa casa sobre as indicagBes que tinha muitas indicagdes que 
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faziam e eram manipuladas, como que essas indicagdes ja eram 

feitas para ndo entrar como que foi feita pelo vereador que 

indicou, mas assim nds sabemos que a maior dificuldade do 

homem do campo é a limpeza de barreiros e barragens além das 

estradas que as estradas estando boas as pessoas vem comprar 

na cidade mover o comercio com o aumento de renda, também 

quero citar a que sobre nossos carros da zona rural que como 

vereador vejo que a populagdo estad necessitando de carro para 

cada comunidade, pois nés como vereadores queremos que a 

gestdo ande bem e traga o conforto para a populagdo pois 

estamos aqui para representar o povo, sou do lado do prefeito sou 

da gestdo do prefeito na hora de cobrar eu vou cobrar eu ndo me 

calo s6 Deus cala minha voz, vou trabalhar sempre com 

honestidade e transparéncia pois meus pais me ensinaram, vamos 

seguir juntos e tenho certeza que muitos frutos vamos colher, tem 

muitas obras de inauguragBes que vamos comemorar ndo s6 os 

vereadores mas todo povo alagoinhense, também queria citar que 

estive no Campo do Magé e a estrada como é chamada estrada 

nova é sentido ao sitio regalo, e precisa ser feito e o que queremos 

é que a populagdo se sinta prestigiada e as viagens para cada um 

seja bastante segura, também queria falar sobre nosso congresso 

da UVP, onde eu parabenizo o presidente dessa casa pela 

oportunidade que vem a ser um momento de aprendizado onde 

todos os vereadores participam e chegam carregados de 

experiencias positivas para lidar com a populagdo, presidente 

também parabenizo sua pessoa pela construgdo dessa casa, onde 

terd um espago muito aconchegante para a populagdo, onde 

iremos fazer reunides terd gabinetes para atender nosso povo, eu 
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quero falar aqui sobre a questdo do lixo que vocé citou, passando 

ali pela vassoura ja tive essa reivindicagdo feita aqui pela 

populagdo passei para o secretario Edinho, e ele me falou que iria 

fazer toda uma logistica, mas irei lembrar novamente a ele para 

atender essa demanda, desde de ja agradego pela oportunidade e 

desejo uma boa noite a todo povo alagoinhense um forte abrago 

do vereador Bruno Caetano. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 22 Sessdo Ordinaria da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 32 

Sessdo Ordinaria sera no dia 5 de Margo de 2024, terga feira no 

horario regimental. Eu 19 Secretario, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessées 27 de Fevereiro de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

Maria das Dores Galindo — 22 Secretario. 
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CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

(Justificado) 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

Nivaldo Galindo da Silva. 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 
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